

В Новосибирске завершился конкурс детский творческих работ о деятельности Следственного комитета Российской Федерации.



Заявки принимались на базе следственного управления СКР по Новосибирской области с декабря 2018 по апрель 2019 года. На суд жюри были представлены работы творческих коллективов практически всех общеобразовательных учреждений города Новосибирска.

Подобные мероприятия давно стали традиционными. И каждый раз уровень подготовки мастерства участников только растет. В этом году конкурсанты затронули все области от музыкального и изобразительного искусства, до художественной литературы, театра и кино.

А победителями конкурса стали воспитанники Сибирского кадетского корпуса. Их драматическая постановка «Наташина мечта» была признана лучшей и названа открытием года. В своем спектакле школьники не просто распределили роли преступника и правоохранителя, а затронули психологические аспекты работы следователя и подсудимого.

Специальный приз конкурса «юный следователь» получили также воспитанники кадетского

корпуса, которые отправятся в детские центры «Океан» и «Орленок».

Не остались без внимания и остальные участники, которые прошли в финальный этап. Руководитель следственного управления Андрей Лелеко лично наградил всех Почетными грамотами и пожелал успехов в следующем году.

Изображения



07 Мая 2019

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1349685>